

Upravništvo: Ljubljana, Pucničjeva ulica 5 - Telefon št. 31-22, 31-23, 31-24.

JUVENTRO

Izšaja vsak dan razen ponedeljka. Naročnina znaša mesečno L. 12.-, za inozemstvo pa L. 20.-

Veliki uspehi dveh nemških ofenziv

Sovjetska vojska je doslej izgubila nad štiri milijone vojakov, 20.960 tankov, 14.811 topov in 15.315 letal - Nova nemška ofenziva se nadaljuje uspešno

Iz Hitlerjevega glavnega stana, 7. avgusta. Vrhovno poveljstvo nemške oborožene sile poroča: Kakor sledi iz številnih obvestil, sovjetsko poveljstvo nima pregleda čez položaj na lastni fronti.

Protj Leningradu

Po hudih borbah je bila prekorajna Drina med Dvinskem in Rigo in Letonska je bila osvobodena sovražnika. Nato pa je feldmaršal Ritterju von Loebu pripadala naloga, da prodira Stalinovo črto vzdolž letonsko-sovjetske meje in potolče obremenjeno sovjetsko silo v Estoniji.

Pred Kijevom

Na južnem krilu se je moral del vojske pod poveljstvom feldmaršala von Rundstedta boriti ob začeti s posebnimi terenskimi težkočami in neugodnimi vremenskimi prilikami. Nasproti je stal mnogo močnejši sovražnik.

Pri Smolensku

Na osrednjem sektorju vzhodne fronte so zmagale v veliki bitki pri Smolensku čete vojske pod poveljstvom feldmaršala von Bocka.

V štirih tednih borbe so zadale armade feldmaršala von Klugea, armadnega generala Straussa in armadnega generala barona von Weichsa ter oklopni oddelek pod poveljstvom gen. von Weichsa in oklopni oddelek pod poveljstvom armadnega generala Hotha strašne izgube sovražniku.

Velik plen

V dopolnilo številkan v posebnih poročilih, objavljenih 11. julija o 400.000 ujetnikih, 7615 tankih, 4423 topovih in 6233 letalih, se navajajo sledeče številke: zajetih je bilo 495.000 ujetnikov in uničenih 13.345 tankov, 10.338 topov in 9082 letal.

Posebno so se izkazale pehotne divizije na pohodih, ki so morale premagati razne težkoče, boreče se na več kot 1000 km obsežnem ozemlju. Te operacije so bile močnejše zaradi popolne organizacije obveščevalne službe in zaledja. Že danes je železniško omrežje na zasledenem sovražnem ozemlju skoraj popolnoma obnovljeno in to do frontnih črt.

Komentarji tiska o dosedanjih vojnih operacijah na vzhodni fronti

Berlin, 7. avg. (DNB). Svojni berlinski listi so vsi pod velikimi naslovi objavili nemška poročila nemškega vrhovnega vojnega poveljstva o velikem uspehu nemške vojske na vzhodnem bojišču.

»Der Angriff« piše: »Dejstvo, da smo mogli tako dolgo čakati, je dokaz našega zaupanja, naših trdnih živcev in našega prepričanja, da znata udarna sila naših vojakov in prevadnost njihovih vodstev obvladati vsako nevarnost, ki bi utegnila groziti načrtovanemu razvoju vojskih operacij na vzhodu.«

»Berliner Börsenzeitung« piše, da bo v vsi poročila o nemški zmagi na svetu tem globlji, ker je v času, ko so nemška poročila molčala, zelo marljivo delala tujja propaganda, ki je hotela zbuditi vtis, kakor da nemški napad na boljševezem ni bil deležen uspeha.

Bern, 7. avg. d. Berlinski dopisniki švicarskih listov prinašajo v zvezi z večrajšnjimi posebnimi vojnimi poročili komentarje, v katerih tolačijo pomen nemških uspehov na vzhodu in pripombe, ki jih pristavljajo k uradnim poročilom merodajni nemški krogi.

končne zmage ter pričanja novo fazo operacij, ki so se pričele z vrsto velikih zmag.

Ogromne izgube sovjetske vojske

Berlin, 7. avg. a. DNB doznava nadaljnje podrobnosti glede posebnih poročil nemškega vrhovnega poveljstva. Sovjetske armade so izgubile v hudih in najbolj krutih bitkah nad 3 milijone ljudi, tako da znašajo izgube skupno z ujetniki nad 4 milijone. Ta veličanska številka je umiljava, ako se upošteva obsežnost fronte in njena izredna globlina.

Navdušenje v Nemčiji

Berlin, 7. avg. a. Razumljivo je, da so posebna poročila, ki so bila objavljena večeraj proti poldnevju iz Hitlerjevega glavnega stana, povzročila v vsej Nemčiji največje navdušenje. Navdušenje je vladalo zaradi tega, ker je protiboljševski armadi uspelo zadati sovražniku nadaljnje smrtno udarce, ker je ta armada znala in mogla streti srčiti sovjetski odpor, ker je zabila velikanske klime v življenjske žile zadnjih sovražnih defenzivnih položajev, uničujoč tudi največje utrdbe.

S finskega bojišča

Stockholm, 7. avg. d. Kakor poročajo z merodajne finske strani so sovjetsko-ruske čete izvršile vrsto dokaj močnih napadov vzdolž Finskega zaliva.

Zopet bombe na Moskvo

Helsinki, 7. avg. d. Nemška letala so tudi v noči na četrtek bombardirala sovjetsko prestolnico Moskvo. Kakor javlja današnje jutranje poročilo iz Moskve, ki je po vsem slično prejšnjim sovjetskim objavam o nemških letalskih napadih, se je tudi to pot samo »nekaterim nemškim letalom« posrečilo prodreti do sovjetske prestolnice ter odvračati tankaj rušiline in zažigalne bombe.

Sedanji položaj na fronti

Trst, 7. avg. u. V svojem poročilu iz Berlina, v katerem razpravlja o ogromnih nemških uspehih, ki so bili doseženi v poslednjih tednih, kakor kažejo večrajšnja posebna poročila nemškega vrhovnega poveljstva, beleži tukajšnji »Piccolo« tudi potek bojne črte na vzhodni fronti. Tako ugotavlja, da je položaj na operacijah finske vojske in nemške vojske mornarice na Baltičkem morju in v Finskem zalivu objavljena posebna vojna poročila.

Bruno Mussolini

Rim, 7. avgusta. Danes ob 10. je našel slavno smrt v bližini Pize pri izvrševanju vzvišene službe s preizkuševalnim letalskim aparatom kapitan-pilot Bruno Mussolini.

Novica o tragični smrti junaškega letalca se je kmalu razvedla po radiu po vsej Kraljevini in po Imperiju in je povsod vzbudila iskreno, globoko obžalovanje. Kapitan-pilot Bruno Mussolini je bil sin Nj. Ekse. Duceja, preobrazitelja Kraljevine Italije in ustanovitelja Imperija. Junaštvo, ki ga je Bruno dedoval po svojem Vzviše-

Uspešne akcije italijanskega letalstva

Dva sovražna torpedna čolna zadeta z bombami - Potopitev dveh sovražnih ladij na Atlantiku

Glavni stan Italijanskih Oboroženih Sil je objavil danes naslednje 429. vojno poročilo: Naša torpedna letala so na vzhodnem Sredozemskem morju napadla sovražno mornariško formacijo in dva torpedna lodska čolna zadela s torpedi.

V severni Afriki je bil na fronti pri Tobruku sovražni oddelek, ki je skušal napasti naše postojanke v vzhodnem odseku te fronte, s takojšnjim protinapadom naših čet prisiljen umakniti se z izgubami.

Letalski oddelki so bombardirali obrambne naprave, skladišča in pristaniške naprave v Tobruku in povzročile po-

nem očetu, mu je velevalo, da se je po primernem izoliranju posvetil letalskemu poklicu, saj je v letalstvu videl najmočnejše sodobno orožje, ki je še prav posebno v Kraljevini Italiji in v vsem Imperiju doseglo pod egido njegovega Vzvišenega očeta tako slaven razmah. S svojim mladim življenjem, žrtvovanjem na oltar domovine, si je Bruno Mussolini zagotovil slavno ime v Panteonu vseh, ki so padli in ki se še vsak dan žrtvujejo za srečno bodočnost svojega naroda.

Slava Brunu Mussoliniju!

nad 200 km od Moskve, Odpor Rusov na področju pri Smolensku in v pokrajini je še močan, vprašanje pa je, ali bo kaj hamnil. Pravi, da je sedaj ruskemu vrhovnemu poveljstvu na razpolago 12 milijonov borcev, toda kolosalni razvoj vojne v prvem mesecu je spravil rusko vojsko iz reda, tako da je dvomiti, ali se bodo mogli izgubljeni oddelki nadomestiti, še predem bodo Nemci zavzeli Leningrad, Moskvo, Kijev in Odeso, ki so cilji tretje faze ogromne borbe, ki se sedaj pričanja.

Letalski napad na Ribačjem polotoku

Berlin, 7. avg. d. Kakor je bilo dodatno k večeršnjemu vojnomu poročilu objavljeno je s merodajne nemške vojaške strani, so nemška letala v terek napadla taborišča sovjetsko-ruskih čet na polotoku Ribačji na Finskem. Napad se je končal z dobrim uspehom. Nemške bombe so v celo zadele sovražnikove taboriščne šotore, porušile več vojaških lop, nekaj nadaljnjih pa zažgale. Ribačji polotok leži na skrajnem severu finsko-sovjetske fronte ob finsko-sovjetski meji.

Ob Dnjestru

Berlin, 7. avg. d. Ob reki Dnjestru in na bivši rumunsko-ruski meji so posamezne nemške edince prebile sovjetsko-ruske obrambne črte. V teh odličnih borbah so nemške čete uničile oziroma osvojile 101 sovražnikovih kazemat. 12 kazemat je sovražnik izpraznil brez borbe. Nemške čete so zajele nad 7000 ujetnikov in zaplenile nad 40 vsakovrstnih topov, 45 protiv tankovskih topov, 69 poljskih možnarjev in uničile nad 340 raznih nasprotikovih vozil.

Nemško vojno poročilo

Bitka pri Smolensku končana z veliko nemško zmago

Iz Hitlerjevega glavnega stana, 7. avg. d. Vrhovno vojno poveljstvo je objavilo danes naslednje poročilo: Kakor je bilo objavljeno že v posebnem poročilu, je armadna skupina generalnega feldmaršala von Bocka v sodelovanju z zračnim brodom generalnega feldmaršala Kesselringa veliko bitko pri Smolensku zmagovito dobojevala do konca. Pri zmrnih lastnih izgubah so krvave izgube nasprotnika izredno hude.

Nemško vojno poročilo

Ob poteku bitke se lahko zdaj poroča naslednje: Že pred zaključkom dvojne bitke pri Bijalystoku in Minsku so hitri oddelki vojske in orožja SS zadeli na močno branjeno Stalinovo črto, ki ima - potekajoč za Dnjeptom in gornjo Drvino - v utrjenih krajih Mogilevu, Orsi, Vitelsku in Polocku močno zgrajena oporišča. Med hudimi boji je uspelo na obeh straneh Polocka ustvariti mostobrane. Dne 11. julija je bil zavzet Vitelsk in predrt žilava branjeni odsek ob Dnjepru južno Mogilevu in Orse v načrtih napadih, ki so bili pod-

žare ter eksplozije, pogodivši tudi neko ladjo, zasirano v luč. Razen tega so ti letalski oddelki bombardirali neko sovražnikovo letalsko oporišče.

Vzhodni Afriki je nasprotnikovo letalstvo ponovno bombardiralo področje Gondarja, kjer je bilo med domačim prebivalstvom pet oseb ranjenih.

V noči na 6. avgusta so britanska letala odvrkla nekaj bomb na mestu Augusta in Catania. Pri napadu je bila ubita ena oseba, nekaj pa je bilo ranjenih.

Naša mornarica pod poveljstvom poročnika bojne broda Giuliana Prinja je na Atlantiku potopila dva parnika s skupaj 10.000 tonami.

Velika okoljevalna bitka pri Kijevu

Stockholm, 7. avg. d. Nemška ofenziva proti Kijevu, ki ima značaj velike okoljevalne in uničevalne bitke, se nadaljuje na širokem področju, ki se raztega v dolžini nad 200 km v severno-južni smeri s svojimi krili vzhodno od Korostena in južno od mesta Bjelaja Cerkov. Sovjetski razbremenilni protinapadi se nadaljujejo z nezmanjšano srditostjo in ne glede na silne izgube ljudi in materiala, ki jih sovjetsko poveljstvo žrtvuje, da bi se ubranilo grozeče popolne obkolitve. Južno od tega glavnega operacijskega področja se razvijajo živahne borbe tudi ob doljnem toku reke Dnjestra, kjer so nemške in rumunske čete zavzele nekaj nadaljnjih sovjetsko-ruskih postojank na levem rečnem bregu.

Na osrednjem bojišču pri Smolensku se nadaljujejo očistevalne operacije. Sovjetski odpor, ki je bil tu še pretekli teden zelo močan, pojava in vse kaže, da krije le še umik na novo obrambno črto, ki bo bržkone organizirana že v obrambnem sistemu samega moskovskega področja.

Ofenziva proti Leningradu se nadaljuje tako na letonskem odseku fronte kakor tudi na področju jugozapadno od Ilmenskega jezera, na severu pa vzdolž vzhodne obale Ladoškega jezera. Sovjetske čete so ob Ladoškem jezeru izvršile več protinapadov in se sedaj bijejo posebno ogrožene borbe v bližini Sortavale.

Ob Dnjestru

Berlin, 7. avg. d. Ob reki Dnjestru in na bivši rumunsko-ruski meji so posamezne nemške edince prebile sovjetsko-ruske obrambne črte. V teh odličnih borbah so nemške čete uničile oziroma osvojile 101 sovražnikovih kazemat. 12 kazemat je sovražnik izpraznil brez borbe. Nemške čete so zajele nad 7000 ujetnikov in zaplenile nad 40 vsakovrstnih topov, 45 protiv tankovskih topov, 69 poljskih možnarjev in uničile nad 340 raznih nasprotikovih vozil.

Nadaljevanje na 2. strani









